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Z  nowego  badania  opinii  publicznej  przeprowadzonego  przez
Nanos Research wynika, że 74 proc. Kanadyjczyków „popiera” lub
”raczej popiera” obowiązek posiadania dowodu szczepienia przez
osoby, które chcą podróżować po Kanadzie lub uczestniczyć w
dużych zgromadzeniach takich koncerty czy wydarzenia sportowe.
Z  drugiej  strony  24  proc.  jest  „przeciwnych”  lub  „raczej
przeciwnych”, a 2 proc. nie ma zdania.

Ankieta została przeprowadzona w czasie, gdy rząd federalny
rozważa  możliwość  przywrócenia  podróży  międzynarodowych.
Rozmowy na ten temat w ramach grupy G7 odbyły się w środę.
Grupa  zdecydowała,  że  konieczne  będzie  sformułowanie
jednolitego zestawu zasad, na których będzie dalej budowany
cały proces otwierania możliwości podróżowania. Podstawą jest
skoordynowane podejście do testowania i uznawania szczepień
podróżnych.

Administracja prezydenta Bidena sugerowała, że rząd nie będzie
wymagał certyfikatów szczepień od Amerykanów ani nie będzie
prowadził  bazy  danych  osób  zaszczepionych,  ale  prywatni
przedsiębiorcy  powinni  rozważyć  tę  kwestię  we  własnym
zakresie.

Izrael wprowadził już „zielony paszport” dla zaszczepionych.
Norwegia  zapowiedziała  wdrożenie  certyfikatów  szczepień  w
czerwcu, a Unia Europejska planuje to na lato.
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